
Niederschrift

über die 1. (konstituierende) Sitzung / 16. WP des Ortsbeirates Dillheim am Donnerstag,
den 12. Mai 2011.

Sitzungsort: ehem. Bürgermeisteramt Dillheim
Sitzungsdauer: 19.00 Uhr - 19.30 Uhr

Anwesend sind:

Tobias Bell
Henner Böhm
Klaus Delboi
Rene Großmann
Stefan Wahl

Ferner sind anwesend:

Bürgermeister Jürgen Mock
Erster Beigeordneter Karl-Heinz Eckhardt
Rainer Bell

Schriftführer:

Daniel Regel

1. Eröffnung und Begrüßung

Der amtierende Ortsvorsteher, Rainer Bell, eröffnet die Sitzung und begrüßt die
Anwesenden.

2. Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung

Der Vorsitzende stellt die Beschlussfähigkeit fest. Änderungen zur Tagesordnung
werden nicht gewünscht.

3. Wahl des oder der Vorsitzenden des Ortsbeirates

Rainer Bell führt aus, dass er vier Wahlperioden Ortsvorsteher in Dillheim gewesen
sei. Letztlich müsse er feststellen, dass das Amt kein hohes Ansehen genieße. In
der Vergangenheit sei der Ortsbeirat dann gehört worden, wenn unangenehme
Entscheidungen angestanden hätten, bei angenehmen Entscheidungen sei dies
Angelegenheit des Gemeindevorstandes gewesen. Er verweist hierzu auf die
Nutzung des Backhauses durch den Waldkindergarten und des Katasteramtes. Er
habe jedoch mit dieser Situation angemessen umgehen können.

Wie bekannt sei, sei er beruflich sehr eingespannt und auch weiter in der Gemeinde-
vertretung aktiv. Er freue sich, dass fünf Personen bereit wären, für den Ortsbeirat
Dillheim aktiv zu sein seien. Mit dem Beschluss der Gemeindevertretung, zukünftig
die Ortsbeiräte stärker einzubinden, erhalte das Gremium eine Chance für mehr
Gewicht.
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Er bedankt sich bei allen, die ihn während seiner Zeit als Ortsvorsteher unterstützt
hätten.

Sodann erfolgt die Wahl.

Vorgeschlagen werden Henner Böhm und Tobias Bell.

Abstimmung: Henner Böhm 2 Ja-Stimmen,
Tobias Bell 2 Ja-Stimmen,

1 Stimmenthaltung

Tobias Bell erklärt, dass er zum zweiten Wahlgang nicht mehr antreten werde. Er
halte es für schwierig, wenn der Ortsvorsteher, wie es sich jetzt abzeichnen werde,
gelost werde.

In einer Aussprache vor dieser Sitzung sei er für „zu jung“ erachtet worden. Insofern
sei er auch „zu jung“ für die weiteren Ämter im Ortsbeirat.

Er werde sich bei der Wahl des Vorsitzenden der Stimme enthalten.

Henner Böhm tritt zum zweiten Wahlgang an.

Abstimmung: 4 Ja-Stimmen, 1 Stimmenthaltung

Sodann übernimmt Herr Böhm den Vorsitz.

Rainer Bell gratuliert seinem Nachfolger und übergibt ihm die Schlüssel für den
Eingang des Backhauses und des Dorfgemeinschaftshauses, zwei Schlüssel für die
Nebentüren, einen Schlüssel für die untere Backhauseingangstür sowie einen
Schlüssel für die Ortseingangstafeln.

4. Wahl einer Stellvertretung des oder der Vorsitzenden des Ortsbeirates

Vorgeschlagen wird Stefan Wahl.

Abstimmung: einstimmig

5. Wahl des Schriftführers oder der Schriftführerin und einer Stellvertretung

a) Zum Schriftführer wird Rene Großmann vorgeschlagen.

Abstimmung: einstimmig

b) Zum stellvertretenden Schriftführer wird Klaus Delboi vorgeschlagen.

Abstimmung: einstimmig

H. Böhm D. Regel
Vorsitzender Schriftführer der 1. Sitzung


